

《法语1修订本同步手册套装(练习.听力.阅读.口语 共4册)(专供网店)》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2015年07月01日

开本：16开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9000560009711

编辑推荐

《法语（修订本）1同步手册系列》作为《法语（修订本）1》的配套手册，全面贴合主教材的进度，是学生进行课后复习，重点回顾的重要材料。

《法语（修订本）1同步练习手册》的特点是：

1.编写阵容

《法语（修订本）1》作者马晓宏、柳利老师全程“追踪”指导，主要由北京外国语大学法语系基础教研室年轻教师编写。

2.编写目标

帮助读者在法语学习中拓宽视野、提高学习效率，为初学法语的读者提供指导。

3.内容设计

练习设计形式活泼、内容完备，既紧贴教材，又适当延展，练习涵盖字词练习，语法练习，语音练习，写作练习。

4.适用对象

各类初、中级法语学习者，法语基础阶段授课教师。

内容简介

《法语（修订本）1同步练习手册》为同系列大学专业基础阶段教材《法语（修订本）1》的配套教辅，属法语（修订本）1同步系列图书，这一同步系列还包括《法语（修订本）1同步听力手册》、《法语（修订本）1同步阅读手册》《法语（修订本）1同步口语手册》。

《法语（修订本）1同步练习手册》共18课。每课练习分为3个版块：在语音阶段，有字词练习(Mots et expressions),语法及动词变位练习(Grammaire et conjugaison)和语音练习(Phonétique);从第11课起，字词练习、语法及动词变位练习仍然保留，语音练习为写作练习(Expression écrite)所代替。考虑到同步练习手册的使用者基本是法语初学者，书中练习的题目要求设置为中法文对照，以方便读者理解题意。

《法语（修订本）1同步练习手册》语法考察点、词汇量程度完全配合主教材进度。语法考察与词汇测试相结合、笔头练习辅以口头练习，习题形式多样化、趣味化。

《法语（修订本）1同步听力手册》是与《法语（修订本）1》（学生用书）配套的听力教辅，旨在帮助法语初学者通过听力配套练习提高听力水平。《法语（修订本）1同步练习手册》为同系列大学专业基础阶段教材《法语（修订本）1》的配套教辅，属法语（修订本）1同步系列图书，这一同步系列还包括《法语（修订本）1同步听力手册》、《法语（修订本）1同步阅读手册》《法语（修订本）1同步口语手册》。《法语（修订本）1同步练习手册》共18课。每课练习分为3个版块：在语音阶段，有字词练习(Mots et expressions),语法及动词变位练习(Grammaire et conjugaison)和语音练习(Phonétique);从第11课起，字词练习、语法及动词变位练习仍然保留，语音练习为写作练习(Expression

n é crite)所代替。考虑到同步练习手册的使用者基本是法语初学者，书中练习的题目要求设置为中法文对照，以方便读者理解题意。《法语（修订本）1同步练习手册》语法考察点、词汇量程度完全配合主教材进度。语法考察与词汇测试相结合、笔头练习辅以口头练习，习题形式多样化、趣味化。

《法语（修订本）1同步听力手册》是与《法语（修订本）1》（学生用书）配套的听力教辅，旨在帮助法语初学者通过听力配套练习提高听力水平。《法语（修订本）1同步听力手册》共18课，每课分为5个板块，分别为语音练习、机械练习、填空练习、听力理解和自选练习。书内不仅保持了《法语（修订本）》系列教材原有的新颖、活泼的特色，更注重知识性与趣味性、语言学习与文化了解的结合；书内的练习形式更加丰富多样，知识点和语法点更加鲜明突出，系统架构也更加顺畅合理。希望这套同步手册能够帮助读者在法语学习的道路上拓宽视野、提高学习效率，尤其是能为法语自学者们提供自学指导。

《法语（修订本）1同步阅读手册》是与《法语（修订本）1》相配套的阅读教辅，编者希望从阅读的角度出发，帮助读者在使用《法语（修订本）1》的基础上拓展词汇、句型等，并能在更加复杂的语言环境中掌握和运用这些词汇、句型，在一定程度上提高自身的阅读理解能力和表达能力。《法语（修订本）1同步阅读手册》以《法语（修订本）1》的内容为基础，共18课。在题型设计中，既着力于保留传统阅读训练的特色，也努力尝试推出更加活泼、新颖的题型；同时，在内容安排上也尽可能地引入教材中所涉及到的社会文化等相关知识，以期帮助读者开拓视野，尤其是帮助法语初学者提升学习热情。为此，本书中既包括完形填空、判断、词语理解等传统题型，也有语境分析、图文搭配、头脑体操、轻松一刻、文化常识拓展等新颖活泼的题型。题目难度由浅入深，适合不同法语水平的读者进行选择练习。为方便读者阅读，题目要求设置为中法文对照；为减少生词障碍，短文后配有注释表。

《法语（修订本）1同步口语手册》是《法语（修订本）1》系列配套的专项辅导手册之一，训练目标是口语表达能力。《法语（修订本）1同步口语手册》与主教材《法语（修订本）1》同步配套，分为18课。采用科学的训练方法，每课从基本的辨音、模仿开始，逐渐在丰富多样的习题中增加口语表达的强度和自主发挥的成分，帮助使用者循序渐进地掌握本课的基本句型和固定表达。

《法语（修订本）1同步口语手册》每课设Imitez, Entrenez-vous, vous de parler, Amusez-vous 4个主要练习板块，并在开头列出练习中常用的词汇和表达法Expressions utiles, 指导使用者迅速抓住训练重点，强化记忆。精读课堂时间有限，使用《法语（修订本）1同步口语手册》将有效地帮助法语初级学习者在课外轻松有趣地强化提高口语表达能力。

[显示全部信息](#)

作者简介

马晓宏，教授，自1979年起在北京外国语大学法语系任教至今，在一线从事教学工作三十余年，编著了许多法语专业教材——如大学法语专业教材《法语》及其教学辅导参考书，多次参与电视台法语节目的录制。

柳利，北京外国语大学本科毕业，加拿大拉瓦尔大学语言学硕士，长期从事法语基础语言教学和研究，多次获得北外陈梅洁基础教学奖，并参加多套法语教课书的编写。

目录

法语1修订本同步练习手册

法语1修订本同步听力手册

法语1修订本同步阅读手册

法语1修订本同步口语手册

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)